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Poziom trudności: Trudny

1. Sądy dzielą się na?

A - pod oddziały

B - grupy

C - wydziły

D - oddzialy

2. Przy powołaniu sędzia składa ślubowanie wobec:

A - Krajowej rady Sądownictwa

B - Prezydenta RP

C - Prezeza sądu okręgowego

D - sądu Najwyższego

3. Sąd Wyjątkowy moze być ustanowiony tylko na czas:

A - wyborów Prezydenta RP

B - klęski zywiołowej

C - wojny

D - wyborów parlamentarnych

4. prezydent rzeczypospolitej polskiej nie może stosować prawa łaski w stosunku do:

A - prezydent nie może stosować prawa łaski

B - złodzieji

C - morderców

D - osoby skazanej przez trybunał stanu

5. Sądami powszechnymi są sądy:

A - rejonowe

B - garnizonowe

C - okręgowe

D - apelacyjne
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6. ławnikiem może być wybrany ten kto nie przekroczył:

A - 70 lat

B - 35 lat

C - 56 lat

D - 60 lat

7. rada ministrów składa się z:

A - radnych

B - Prezesa Rady ministrów i ministrów

C - posłów i senatorów

D - ławników

8. kadencja pierwszego prezesa sądu najwyższego wynosi:

A - 4 lata

B - 5 lat

C - 6 lat

D - 3 lata

9. Najwyższy przedstawiciel Rzeczypospolitej Polskiej, gwarant ciągłości władzy

państwowej, czuwający nad przestrzeganiem Konstytucji, stojący na straży suwerenności

i bezpieczeństwa państwa oraz nienaruszalności i niepodzielności jego terytorium to:

A - Prezydent RP

B - Premier

C - Sejm

D - Marszałek Sejmu

10. Sejm RP składa się z :

A - 100 posłów

B - 160 posłów

C - 60 posłów

D - 460 posłów

11. Wybrany do Senatu RP może być obywatel polski mający prawo wybierania, który

najpóźniej w dniu wyborów kończy:

A - 18 lat
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B - 21 lat

C - 30 lat

D - 35 lat

12. Senat RP składa się:

A - 460 senatorów

B - 100 posłów

C - 60 senatorów

D - 100 senatorów

13. Regulamin Sejmu uchwalany jest przez:

A - sejm

B - Prezydenta RP

C - senat

D - Marszałka sejmu

14. Ochrona bezpieczeństwa i porządku publicznego na wodach przeznaczonych do

powszechnego korzystania jest ustawowym zadaniem:

A - Wójta obszaru wodnego

B - Komendanta

C - Ratownika

D - Policji

15. Jeżeli stan klęski żywiołowej wprowadzono na obszarze więcej niż jednej gminy

wchodzącej w skład powiatu, działaniami prowadzonymi w celu zapobieżenia jej

skutkom kieruje:

A - Wójt

B - Burmistrz

C - Starosta

D - Prezydent RP

16. W przypadkach niecierpiących zwłoki przepisy porządkowe na terenie gminy

wydaje wójt, w formie:

A - zarządzenia

B - postanowienia
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C - powiadomienia

D - nie wydaje

17. Podstawową jednostką samorządu terytorialnego jest:

A - województwo

B - powiat

C - Warszawa

D - gmina

18. Termin do wniesienia zażalenia na postanowienie wydane w postępowaniu

administracyjnym wynosi:

A - 7 dni

B - 14 dni

C - 21 dni

D - 30 dni

19. Ilu sekretarzy wybiera Sejm?

A - 20 sekretarzy sejmu

B - 15 sekretarzy sejmu

C - 25 sekretarzy sejmu

D - 10 sekretarzy sejmu

20. Postępowanie administracyjne jest

A - 1 instancyjne

B - 5 instancyjne

C - 3 instancyjne

D - 2 instancyjne
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. D

5. A, C, D,

6. A

7. B

8. C

9. A

10. D

11. C

12. D

13. A

14. D

15. C

16. A

17. D

18. A

19. A

20. D
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